

# miss ANIME LIVE!

## O co jde a jak to funguje?

- principem jest snažit se přesvědčit porotce i diváky, že právě ta Vaše nejoblíbenější anime hrdinka si zaslouží titul „miss anime“. Tato soutěž je obdobou její virtuální verze probíhající na serveru [www.hofyland.cz](http://www.hofyland.cz).
- pokud nominujete svou favoritku, tak se tím z Vás stane PATRON a z Vaší bišinky KANDIDÁTKA. Porota Vám zadá soutěžní úkoly, jenž jsou analogické s těmi zadávanými ve virtuální verzi této soutěže, Vy je splníte jak nejlépe umíte a následovně výsledky svého snažení odprezentujete. Porota pak Vaše výkony ohodnotí, a kandidátka, pro kterou její patron získal nejvíce bodů (souhrnem ze všech disciplín), získá titul „miss anime“.

## A co když už bude chtít hájit čest a slávu mé oblíbenkyně někdo jiný?

- pokud Vám to nebude proti srsti, tak můžete vytvořit TÝM. A samozřejmě se už jako týmy můžete přihlašovat, na registrační formulář stačí pak uvést všechny členy týmu. Pokud se sejdete dva ctitelé jedné krásky zcela náhodou – což porota zjistí podle nominačních formulářů – tak Vás o dané situaci informuje a můžete vytvořit již zmíněný tým, a nebo se rozhodnout hájit svoji kandidátku každý po svém, což by byla ale škoda, takhle tříšit síly, ne?

## Jaké budou soutěžní úkoly?

- stejně jako ve virtuální sestřičce tohoto klání, soutěžní úkoly se dozvíte až na místě po zahájení soutěže. Rozdíl tu ale přece jen je, tentokrát dostanete všechny tři úkoly najednou.
- A ačkoliv podplatitelnost poroty je dle pravidel zaručena, stahuje se to pouze na bodování soutěžních úkolů. Jakékoliv pokusy z porotců získat seznam soutěžních úkolů je zcela zbytečné, neboť soutěžní úkoly zná pouze „Mourvatá eminence“, jež bude vyvolána při zahájení soutěže. (Vyvolání bude provedeno standardním GSM telefoním přístrojem, takže přítomnost neposkrvněných pann není nutná, byť je porotci vítána.)

## Co na to potřebuju?

- takže co se Vám bude určitě hodit: tužka, papír, plavky, karimatka, spacák, teplé spodní prádlo, lyže nebo snowboard nebo sněžnice, příruční detektor kovů, sbírka japonských mincí z Heian éry a kartáček na zuby. Neříkáme, že to všechno se Vám bude hodit pro soutěž miss aNIME LIVE!
- ale co si s sebou rozhodně vezměte: kreativitu, vědomostí o své kandidátce i jejím anime a odhodlání zvítězit!

## Časový rozvrh soutěže:

**Od pátečního večera** bude v místnosti „sushi-ya“ umístěn hlavní stan poroty miss anime – hleďte podezřelou skupinku lidí někde v temném koutě. Pokud tyto řádky čtete, tak jste již na správním místě. Porotcům můžete odevzdat nominační formulář (nachází se na druhé straně tohoto listu), a zeptat se na nejasnosti či připomínky ohledně pravidel. Ale jelikož i porotci jsou jenom lidé, stal se členem poroty nezbytný pomocník, zvaný „Bedna-san“, do kterého můžete vhodit nominační formulář (pokud možno vyplněný), který bude k dispozici vedle pana Bedny. Stejnak se může pana Bedny zeptat na co chcete, ale již nezaručujeme, že Vám odpoví.

**V sobotu v 10:00** se ukončí přijímání přihlášek. Dostavte se opět do „sushi-ya“ kde porota rozlosuje soutěžní čísla a zadá Vám soutěžní úkoly. Nyní máte téměř 8 hodin na jejich splnění a užívání si ostatního nového programu.

**V 18:00** začne hlavní program v **soutěžní místnosti**: nastoupení, připravení, odhodlání rvát se za svou bišinku jako lev či jiná kočkovitá šelma. Po prezentaci všech soutěžních příspěvků bude premiéra českého dabingu snímku „Azumanga Dáha: Fakt krátkej biják“ během kterého porotci spočtou svá hodnocení. Po skončení bouřlivých ovací a lynčování seiyuu Azumanga bude následovat slavnostní vyhlášení vítězů.

## Pro nesoutěžící ale soutěživé:

K dispozici budou hlasovací lístky, které můžete využít k vyjádření podpory té či oné kandidátce. Vítězka všelidového hlasování získá titul „miss sympatie“ a z hlasujících bude vylosován jeden šťastlivec, který si odnese dárek.

# miss ANIME LIVE!

## Nominační formulář

Jméno kandidátky:

(Plné jméno + příjmení)

Anime:

(Rok výroby, počet dílů)

Popis kandidátky:

(Popis celkové vizáže)

Věk:

(Plusminus století)

Stručný životopis:

Special skillz a další klady:

Temné stránky a další hříchy:

Jméno patrona/patronů: